





Menu Le Tacos des Allies

https://lacarte.menu 135 rue des Allies, 38100, Grenoble, France +33954031320,+33767860127 - https://telephone.city







lci, tu trouveras le menu de Le Tacos des Allies à Grenoble. Actuellement, <u>16</u> repas et boissons sont sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Le Tacos des Allies :

Tout est dans le titre! Nous n'avons encore jamais mangé de meilleur tacos qu'au Tacos des alliés. Accueil sympathique, service rapide, nombreux produits différents. Je le recommande! <u>Lire plus</u>. Quand le temps est agréable, tu peux aussi manger dehors. Réjouis-toi de la cuisine mexicaine variée, fine, où l'on cuisine traditionnellement avec du maïs, des haricots et des piments (piments forts), comme encas, les savoureux *sandwiches*, saines salades et autres snacks conviennent également. Des spécialités grecques spécialités comme le Gyros et le Souvlaki avec des garnitures adéquates sont également proposées dans le restaurant, Habituellement, les plats sont préparés pour toi **en un rien de temps et frais**.

Menu Le Tacos des Allies



Salades

TACOS

Süße Desserts

TIRAMISU

Pizza

PIZZA GRANDE

Starters & Salads

FRITES

White Based Sauce

SAUCE AU FROMAGE

Drinks

BOISSONS

Ingrédients utilisés



Ces types de plats sont servis

AGNEAU

SANDWICH

PANINI

Restaurant Category

MÉDITERRANÉEN

GREC

HALAL

DESSERT

Menu Le Tacos des Allies



Le Tacos des Allies

135 rue des Allies, 38100, Grenoble, France Heures d'ouverture: Lundi 11:00-23:30 Mardi 11:00-23:30 Mercredi 11:00-23:30 Jeudi 11:00-23:30 Vendredi 11:00-23:30 Samedi 11:00-23:30 Dimanche 11:00-23:30

